

RECTIFICATIES

Rectificatie van steunmaatregel N. 625/06 — Italië

(Publicatieblad van de Europese Unie C 291 van 30 november 2006)

(2006/C 297/20)

Bladzijde 16, tweede regel „Nummer van de steunmaatregel”:

in plaats van: „N. 625/06”

te lezen: „N 625/06”.

Rectificatie van steunmaatregel N. 51/06 — Italië

(Publicatieblad van de Europese Unie C 291 van 30 november 2006)

(2006/C 297/21)

Bladzijde 17, tweede regel „Nummer van de steunmaatregel”:

in plaats van: „N. 51/06”

te lezen: „NN 51/06”.

UK-Cardiff: exploitatie van geregelde luchtdiensten

Rectificatie van de aanbesteding door het Verenigd Koninkrijk overeenkomstig artikel 4, lid 1, punt d), van Verordening (EEG) nr. 2408/92 van de Raad voor de exploitatie van geregelde luchtdiensten tussen Cardiff en RAF Valley, Anglesey

(„Publicatieblad van de Europese Unie” C 248 van 14 oktober 2006)

(„Supplement op het Publicatieblad van de Europese Unie” S 197 van 14.10.2006, openbare procedure, 208709-2006)

(2006/C 297/22)

Head of Procurement, Procurement Branch 6, RNR Division, Room 2-045, National Assembly for Wales, Cathays Park, Cardiff CF10 3NQ, United Kingdom.

In plaats van: 9. **Uiterste termijn voor het indienen van offertes:** Een maand na de datum van publicatie van deze mededeling

Te lezen: 9. **Uiterste termijn voor het indienen van offertes:** 20.12.2006
